

**PROCEDURA RISTRETTA PER LA FORNITURA ALL SERVICE DI
“LAVAENDOSCOPI AD ALTA DISINFEZIONE CON ACIDO PERACETICO” E RELATIVO
MATERIALE DI CONSUMO – chiarimenti.**

➤ **QUESITO N. 1:**

Si chiede di avere accesso a tutta la documentazione relativa alla procedura di gara.

RISPOSTA:

Tutta la documentazione pertinente a questa fase della procedura è già a Vs. disposizione.

➤ **QUESITO N. 2:**

- 2a) *La Ns. ditta non potendo presentare due referenze bancarie ma solamente 1 deve compilare, come indicato nel Vs bando di gara, le seguenti parti del DGUE: parte IV sezione “B” punto 6) indicando il motivo per il quale non si può presentare la seconda referenza bancaria parte IV sezione “B” punto 1b) specificando il fatturato globale medio dell’impresa nel triennio 2013-2014-2015.*
- 2b) *Oltre ai fatturati in questo punto 1b) del DGUE si chiede se la documentazione pertinente è disponibile elettronicamente e se si indicare “indirizzo web autorità o organismo di emanazione e rif. Preciso della documentazione”. La ditta..... essendo una deposita regolarmente i propri bilanci presso la Camera di Commercio di Fermo quindi tutte le informazioni sono disponibili presso la sede di Fermo, possiamo rispondere a questa Vs richiesta indicando quanto appena detto?*
- 2c) *Con riferimento ai punti III 1.3) – III1.5, III 2), III 2.2), III2.3) poiché non viene specificato nulla nel bando di gara, significa che non dobbiamo presentare alcuna documentazione, è corretto?*

RISPOSTA:

- 2a) *La parte IV sezione B, punto 6 del DGUE è una sezione aperta che può essere utilizzata dall’O.E. per precisare le motivazioni per le quali non è possibile presentare la seconda referenza bancaria o, eventualmente, per dichiarare di aver allegato entrambe le referenze.*

Nel caso in cui non venga presentata la seconda referenza bancaria, dovendo questa Amministrazione valutare la capacità economica e finanziaria dell'O.E., è necessario specificare il fatturato globale medio annuo dell'impresa nel triennio 2013-2014-2015, il quale dovrà essere pari o superiore al valore stimato per i 60 (sessanta) mesi della fornitura.

- 2b) *Il bando di gara non chiede il certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A., ma, precisamente, apposita dichiarazione con la quale il richiedente attesti "di essere iscritto alla C.C.I.A.A., ex L. 15/05/1997 n. 127 e D.P.R. 28/12/2000 n. 445, fornendo tutte le indicazioni contenute nel certificato di iscrizione, (all'interno dello spazio "Risposta", Parte IV, sez. A, punto 1 e Parte II, sez. A, del DGUE) ed indicando la Camera di Commercio territorialmente competente".*
- 2c) *Se non viene specificato nulla nel bando di gara, significa che non occorre presentare alcuna documentazione.*

➤ **QUESITO N. 3:**

Sul Vs. sito internet sono presenti solo i seguenti documenti: "GURI", "DGUE" e "GUUE". Volevamo delucidazioni su dove poter trovare la specifica documentazione tecnica.

RISPOSTA:

Si rinvia alla risposta al QUESITO N. 1.

➤ **QUESITO N. 4:**

Mi confermate che inserendo n. 2 referenze bancarie non si necessita la compilazione della parte IV della sezione "B", al punto 6) del DGUE - della parte IV della sezione "B" al punto 1b - la parte IV della sezione "B", punto 3) del DGUE

RISPOSTA:

Si conferma.

Il Responsabile del Procedimento
(Dott. Glauco Fabbroni)

